
 . מתוך חמש השאלותארבעעליך לענות על 

 . נקודות25 -כל תשובה נכונה ומלאה תזכה אותך ב

 

 

 1שאלה 

 עבורם הטור αמצא את כל הערכים של  .א
1

(2 1)n

n n
α∞

=

−∑

( )

 

)i   (מתכנס. 

 )ii    (מתכנס בהחלט. 

2lim ( )ln 3
x

f x x
→∞

= f x0] -ציפה ב פונקציה ר,  .  תהי .ב ומקיימת  ∞+(

ל  האינטגר: הוכח
0

( )xf e dx

lim nn
a

→∞

∞

   . מתכנס∫

 

 

 2שאלה 

  כאשר      אתחשב   .א

                  
( )

2 2

2

2 11

2

2 1
n

n nn

n
e e n e

a n

−⎛ ⎞ ⎛ ⎞
⎜ ⎟ ⎜ ⎟
⎝ ⎠ ⎝ ⎠+ + + − +

=
…

0, >

ne
.  

<0 קיימים מספרים ממשיים  יח כיננ .ב βLכך ש  - La n
n →β∞→n

∑
∞

=1n

n
n xa

1
( )n

n
u x

∞

=
,a b

 .  כאשר 

 מצא את תחום ההתכנסות של טור החזקות 

 

 

 3שאלה 

]  מתכנס בהחלט ובמידה שווה בק∑תן דוגמה  .א  טע לטור    כך שהטור[
1

( )n
n

u x
∞

=
∑ 

] -לא מתכנס במידה שווה ב ],a b

( )

.  

f  תהי .ב xR  גזירה פעמיים ב -  ,( ) 1 , ( ) 1f x f x′′ ≤  .x לכל  ≥

)ר עבוררשום פיתוחי טיילו 2 )f x ) - ו+ 2f x −   שרירותית x סביב נקודה (

) והוכח בעזרת פיתוחים אלה כי ) 2f x′  .x לכל  ≥

 

2 20212 / ב- 2007א                                                                                                                    



 4שאלה 
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 .  מתכנס∑הוכח כי הטור 
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